Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 102 Mittwoch, 30.05.2007 125. Jahrgang

■ Brunner Kran AG, in Sursee, CH-100.3.787.692-7, Wassergrabe 27, 6210 Sursee, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 14. 05. 2007. Zweck: Verkauf, Vermietung, Reparatur, Montage und Demontage sowie weitere Arbeiten und Dienstleistungen im Zusammenhang mit Kranen aller Art und mit Bestandteilen davon; Erwerb und Belastung von Grundstükken; Aufnahme von Darlehen. Aktienkapital: CHF 1'000'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.—. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Gemäss Sacheinlage- und Sachübernahmevertrag vom 14.05.2007 und Bilanz per 31.12.2006 übernimmt die Gesellschaft von Eugen Brunner, von Oberkirch und Ruswil, in Knutwil, seine Einzelfirden. ma Eugen Brunner Kran-Service, in Sursee (CH-100.1.024.912-9), mit sämtlichen Aktiven und dem gesamten Fremdkapital sowie von Eugen Brunner und Beatrice Brunner, beide von Ober-kirch und Ruswil, in Knutwil, als Miteigentümer zu je 1/2, das Grundstück Nr. 2113, GB Sursee, somit Aktiven (inklusive WIR-Guthaben CHF 7'079.95) im Gesamtwerte von CHF 2'057'580.40 und Fremdkapital (inklusive Grundpfandschulden) im Gesamtwerte von CHF 533'508.70 zum Preise von CHF 1'524'071.70, wofür 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben und CHF 524'071.70 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen schriftlich. Vinkulierung: Die Namenaktien sind nach Massgabe der Statuten vinkuliert. Eingetragene Personen: Brunner, Eugen, von Oberkirch und Ruswil, in Knutwil, Präsident, mit Einzelunterschrift; Brunner, Beatrice, von Oberkirch und Ruswil, in Knutwil, Mitglied und Sekretärin, mit Einzelunterschrift; BDO Visura, in Sursee, Revisi-

Tagebuch Nr. 2746 vom 23.05.2007 (03951924 / CH-100.3.787.692-7)